

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

СЕДЬМОЙ СОЗЫВ

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ

_____ 2024 года

О внесении изменений в Положение о помощнике депутата Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Звездное, утвержденное решением Муниципального Совета от 17.12.2014 №4-4

На основании Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное, Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о помощнике депутата Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Звездное, утвержденное решением Муниципального Совета от 17.12.2014 №4-4 следующие изменения:
- 1.1. Приложение 1 Положения о помощнике депутата Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Звездное изложить в редакции приложения к настоящему решению.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета

М.А. Жданова

муниципального образования муниципальный округ Звездное от N_{Σ}

Приложение 1 к Положению о помощнике депутата Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Звездное

| | * * * * * Внутригородское муниципальное образование города федерального значения Санкт- Ц етербурга |
|--------------------|---|
| | муниципальный округ Звездное действительно до: |
| удостов | ВЕРЕНИЕ № |
| Должность: | Помопник депутата МО Звездное |
| Глава МО Звездное. | |
| | |